



# 北京仁泽公益基金会

Beijing RenZe Foundation

## 关于终止“2024年燕赵肺动脉高压研讨会项目”的通知

肺动脉高压是由多种已知或未知原因引起的肺动脉压异常升高的一种病理生理状态。大部分患者无法得到及时诊断和积极干预，预后很差。肺动脉高压患者因长期缺氧导致胸闷、气短、浮肿、嘴唇乌紫，因此又被称为“蓝嘴唇”。肺动脉高压涉及的疾病种类繁多，涉及如心内科、呼吸科、心外科、风湿免疫科、消化科、血管科及儿科等数个学科。

由北京仁泽公益基金与北京陈菊梅公益基金会联合主办，河北医科大学第一医院承办“2024年燕赵肺动脉高压研讨会”于2024年12月7日在石家庄召开，本次大会通过聚集从事肺动脉高压基础研究和临床诊治的知名专家，共同探讨肺动脉高压，结构性心脏病等肺血管疾病的发病机制和临床治疗方法，进一步促进肺血管疾病及结构性心脏病的交流和更新，增进感情，凝聚共识，汇聚力量，提高我国肺动脉高压疾病诊断治疗水平，加快优质医疗资源扩容，促进多学科合作，个体化精准治疗，诊疗一体化与基层研究协作，加速医学创新和科技成果的转化，让更多的、有效安全的治疗方案造福更多患者，降低患者治疗费用，助力健康中国行动。

截止至2024年12月8日，本项目正式结束，特此通知。

在此，感谢各界对本项目的支持和关注，如有任何疑问，请您于工作时间致电项目办热线（010-87101789），感谢您的理解和配合。

